

郑洁晏紫 杀进8强, 向大满贯挺进



australian open
1.14-1.27

据新华社电 在经历了上个比赛日的惨败之后,中国硕果仅存的一对女双郑洁/晏紫在昨日进行的澳网第三轮比赛中,以6:4和6:1轻松战胜捷克搭档瓦伊迪索娃和斯特吕科娃,成功晋级八强。

赛后,郑洁表示,虽然前日中国队很多选手被淘汰,但是对于她们两人并没有影响。郑洁说:“昨天比赛(中国队其他选手)的失利对我们来说没有什么影响,彭帅甜甜她们双打和李娜的单打输得都挺可惜的。不过对我们来说没有什么压力,我们只想一步一步走下去,希望可以走得更远。”郑洁晏紫在下一轮的对阵将是美国的威廉姆斯姐妹。

八强战 费德勒纳达尔争霸 海宁莎娃天后大战

本报讯 昨日,在澳网第四轮男单一场焦点战役中,瑞士天王费德勒以6:4、7:6(7)、6:3的比分战胜了捷克新秀伯蒂奇,顺利跻身八强。

至此,昨天澳网男单8强全部产生,他们是费德勒、布雷克、尤兹尼、费雷尔、涅米宁、纳达尔、特松加以及德约科维奇。

另外昨天,澳网女单在经过了一周的捉对厮杀后也产生了8强。她们分别是海宁VS莎拉波娃,扬科维奇VS小威,大威VS伊万诺维奇,汉图楚娃VS拉德万斯卡。 木木

体坛直通车

2009年无达喀尔拉力赛

据新华社电 塞内加尔赛车运动协会主席迪亚罗·卡恩昨日在达喀尔远郊玫瑰湖畔称:“今年达喀尔拉力赛因安全问题取消后,2009年不能再组织里斯本至达喀尔的拉力赛了。”

因为担心毛里塔尼亚境内的安全问题,达喀尔拉力赛组委会本月4日宣布取消了今年的这项国际赛事。本届达喀尔拉力赛原定1月5日从葡萄牙首都里斯本发车,共分15个赛段进行,其中有9个赛段在毛里塔尼亚境内。

三星杯决赛首局 李世石大胜

据新华社电 第12届三星火灾杯世界围棋公开赛三番棋决赛昨天在首尔的三星火灾公司总部开始进行。在首局比赛中,李世石九段执白262手以4目半大胜朴永训九段。先下一城以后,李世石夺取三星杯冠军希望大增。在三番棋中先胜第一局后,李世石已经掌握了主动权,夺冠的希望非常大。今天将休战一天,第二局比赛将于明日进行。

斯诺克温布利赛 塞尔比夺冠



本报讯 昨夜,神奇的突然爆发使马克·塞尔比以10:3战胜老牌球星斯蒂芬·李,赢得斯诺克温布利大师赛的冠军。这也是24岁的塞尔比职业生涯的第一个大赛冠军。全场比赛塞尔比共打出了4次单杆过百。塞尔比的冠军头衔,实至名归。在通往决赛的路上,他先后击败了亨德利、马奎尔和达赫蒂三位斯诺克高手。 木木

皇马展效率 米兰双雄玩绝杀

据新华社电 昨夜,欧洲联赛展开新一轮激战。豪门球队大多胜利过关。“要效率,不要好看!”昨夜2:0做客击败马德里竞技后,皇马主帅舒斯特尔得意志满满。就在皇马获胜后两个小时,巴塞罗那依葫芦画瓢,靠亨利的进球在主场小胜桑坦德。凭借两名前锋在伤停补时的绝杀,意甲米兰双雄昨夜都艰难获得胜利,国际米兰主场以3:2险胜帕尔马,AC米兰客场以1:0力克乌迪内斯。

郑州电台打造奥运会频率

本报讯 昨天是北京奥运会倒计时200天的时间,郑州人民广播电台新闻综合广播FM98.6也正式推出了该频率精心制作的“北京奥运会”系列节目,FM98.6由此也成为省会第一个奥运会报道专题节目的频率。

据郑州新闻广播总监制葛阳介绍,奥运会期间,除现场派记者采访奥运会外,还将在北京设立奥运直播室,联合全国多家媒体现场报道北京奥运会,在此期间设立的《直通北京》节目,每天从早上9时开始到23时结束。把郑州新闻综合广播真正打造成全省唯一一家奥运广播频率。 晚报记者 郭韬略

《福娃奥运漫游记》获大奖

本报讯 昨日记者从北京电视台获悉,由北京电视台和北京卡酷动画卫视联合制作的《福娃奥运漫游记》在刚刚举行的第四届“金龙奖”动漫榜中榜评选中,一举拿下“年度最佳电视动画”和“年度最佳人气动画图书”两项大奖。

《福娃奥运漫游记》作为全球第一部以奥运为题材的动画长篇,自北京电视台和北京卡酷动画卫视播出以来,不仅广受观众好评,也备受国内外动漫业界评选的青睐。另外,其制作上的国际水准和高科技的运用也是它从参选的5000部作品中脱颖而出的重要原因。 晚报记者 杨宜锦

优化棋手组成 限制队伍数量 回归两组竞赛

下届“晚报杯”赛制大变脸

□晚报记者 秦明伟 青岛报道

昨天下午,中国晚报体育新闻学会就“晚报杯”全国业余围棋赛赛制进行了讨论。明后两年,“晚报杯”将试行新的赛制,每支代表队只能派一名18周岁以下的棋手参赛。

最近几年,“晚报杯”渐渐变成了“娃娃棋手”、“少年棋手”的天下,无论是从参赛队员数量还是最终的前六名来看,孩子如今成了最大的赢家。对此,一些选手提议将参赛队员的构成合理化。在综合各方面意见后,学会经过讨论,决定从明年起,每队三名棋手中,只能有1名18周岁以下的棋手参赛。考虑到最近几年,参加比赛的女棋手人数明显少于男选手,为了鼓励女棋手参赛,推动女子围棋事业的发展,故对女棋手的年龄不

做限定,也就是说,如果一支队伍中有一名女棋手,即使小于18周岁,仍可有另一位18周岁以下棋手参赛。在选手资格方面,除了对选手年龄作出规定之外,其他资格还将沿用以前的制度。

除了对参赛队员年龄作出新的规定之外,明年的“晚报杯”还将回归到最初的分两组进行循环赛的赛制。明年的“晚报杯”将严格限定代表队的资格,将队伍控制在40支左右。队伍“缩水”由现在的分四组进行循环赛,回归到原来的分两组比赛。每组棋手人数在60到70人。这样,每进行为期6天、11轮的循环赛,小组前8名出线进入16强,然后分成4组争夺名次。这样的赛制安排,有两大好处:一来循环赛的轮次由现在的9轮增加到11轮,角逐出的名次更加精确、科学和公平,二来有利于主办方和承办单位组织赛事,确保比赛顺利进行。

晚报杯第五轮 2胜1负,成绩不错,心情不错

郑晚三选手“相约”休息半天

本报讯 昨天上午,晚报杯进行了第五轮的比赛,第一阶段比赛赛过半,下午整个比赛暂时休整。郑晚队昨天上午表现不错,三盘棋取得2胜1负的战绩。李天罡和陈哲的棋局早就结束,两人都取得了胜利,倒是小将韦一博在与洛阳晚报队的李元祺交手时不敌对手。看起来三名选手心情都不错,中午,陈哲和李天罡就相约下午出去逛逛,心态相当放松。

李天罡是郑晚队最有希望进入到16强(第二阶段比赛)的选手,目前已经失利两场,“提前失利”反倒让他放松了心态,昨天轻松击

败沙星宇后取得了两连胜。后面的比赛对他来说已不容有任何闪失,对此他表示:“一盘盘去下吧,不考虑结果了。”首次参加晚报杯的陈哲5段也渐渐适应比赛,放开手脚开始“大砍大杀”,继前天取得第一个胜利后,昨天又轻松击败陈品祺也取得了两连胜,一开始的三连败让他心里非常难受,脸上很难有笑容,这连续两轮的胜利让笑容重新回到了他的脸上。昨天唯一的败局来自第一次参加晚报杯的11岁小棋手韦一博,他在一场“河南德比战”中大龙被屠,不敌洛阳晚报的李元祺。

——| 广角镜 |——

河南有德比

本届晚报杯,河南有两支队伍参加比赛——郑州晚报队和洛阳晚报队。远在青岛,两家晚报在一起像一家人一样。不过昨天上午两队在赛场上不期而遇,只有“白刀子进,红刀子出”了,郑晚队小将韦一博遇上了洛晚队的李元祺。

两人棋盘上的厮杀很精彩,韦一博空位比较多,但是有一块孤棋生命垂危。在前面的比赛中,韦一博获胜的三盘棋有两盘都是弃掉大龙后取得了优势,进而获胜。而这一次却没那么幸运,李元祺步步杀着,韦一博一条几十颗子的大龙竟然没有眼位,在做了一番挣扎后,大龙愤死,棋局也就戛然而止。

韦一博和李元祺两个人都是来自洛阳,彼此之间比较熟悉。李元祺年长,在韦一博面前有“师兄”风范,赛后,两人主动复盘,看起来输者和赢者都挺开心。

老棋手的悲哀

黄海酒店的比赛大厅里,四个组的比赛分成8行5排,每个小组占两行,每轮比赛过后,胜利者就会往更靠前的排位就座,而失败者的座位则会越来越靠后排。李天罡和孙宜国所在的B组在第3行和第4行,昨天上午的比赛大厅里,来自北京的名将孙宜国就坐在第3行的最后一排,这在以往的晚报杯比赛里绝对是难得一见的场面。

孙宜国应该是今年晚报杯名将中最失意的一个,第一轮比赛时,孙宜国曾经春风得意,他战胜了郑晚队的名将李天罡,被各大报纸的晚报杯报道中进行了不小篇幅的渲染,不过随后的孙宜国一轮比一轮不爽,他竟然连输四场,已经无缘第二阶段比赛的他在比赛中也是连连摇头。也许是惺惺相惜,已输掉两盘的老将付利频频走到孙宜国的棋局前驻足观望,也算是对老将无声的支援吧。

► 另类的眼镜



◀ 搞笑的花脸



第21届晚报杯 全国业余围棋锦标赛 1月18日-26日 青岛



李天罡若有所思



韦一博专心致志